

『核医学安全基礎読本① 患者(医療)安全』
正 誤 表

標記書籍（2019年6月6日 第一版 第1刷）に誤りがございましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

頁・行	誤	正
234頁 18行目	据置型 <u>デ</u> ジタノレ式循環器用	据置型デジタル <u>ル</u> 式循環器用

(2019年7月8日)